
 

 

Verifikačný dokument  
podľa zákona č. 315/2016 Z.z. o registri partnerov verejného sektora („zákon1“)  

 
Oprávnená osoba:   Advokátska kancelária Paul Q, s. r. o. 

Karadžičova 2, 811 09 Bratislava 
IČO: 35 906 464 
 
(„Oprávnená osoba“) 

 
Partner verejného sektora: SLOVSKAL, s.r.o.  

4. apríla 384/79, Zemianske Kostoľany 972 43 
IČO: 34 112 758 
 
(„Partner verejného sektora“)  
 

Koneční užívatelia výhod  
 
Do registra sa ako koneční užívatelia výhod zapisujú nižšie uvedené osoby: 
 

Titul  
Meno  Priezvisko  Trvalý pobyt  

Dátum 
narodenia  

Štátna 
príslušnosť  

Verejný 
funkcionár 

Ing.  Štefan Schmidt 
 

Nová 220/64, 919 30 
Jaslovské Bohunice, 
Slovenská republika 

5.9.1955 Slovenská 
republika 

nie 

MUDr.  Martin  Kováč  Sedmokrásková 16100/1, 
821 01 Bratislava – 
mestská časť Ružinov,   
Slovenská republika 

26.9.1971 Slovenská 
republika 

nie 

  

A. Odôvodnenie, na základe akých informácii boli identifikovaní Koneční užívatelia výhod  
 
1. Partner verejného sektora je spoločnosť s ručením obmedzeným založená podľa príslušných 

ustanovení zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka.  
 

2. Podľa príslušných podkladov preskúmaných Oprávnenou osobou (najmä výpisu 
z obchodného registra Partnera verejného sektora, čestného vyhlásenia Partnera verejného 
sektora, spoločenskej zmluvy Partnera verejného sektora a čestného vyhlásenia MUDr. 
Martina Kováča nepriamo kontrolujúceho Partnera verejného sektora) sú spoločníkmi 
Partnera verejného sektora, ktorých obchodné podiely v sú v súčte 100% (i) PORFIX Sand s. r. 
o., so sídlom 4. apríla 384/79, 972 43 Zemianske Kostoľany,  IČO: 47 512 296 („PORFIX Sand 
s. r. o.”) a (ii) PORFIX – pórobetón, a.s., so sídlom 4. apríla 384/79, 972 43 Zemianske 
Kostoľany, IČO: 31 562 175 („PORFIX – pórobetón, a.s.“). 

 

 

 

1 Pokiaľ pojmy používané v tomto verifikačnom dokumente nie sú osobitne definované, má sa im pripisovať rovnaký význam ako podľa zákona 
(definovaného vyššie v tele tohto verifikačného dokumentu).   
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3. Podľa príslušných podkladov preskúmaných Oprávnenou osobou (najmä výpisu 
z obchodného registra Partnera verejného sektora, čestného vyhlásenia Partnera verejného 
sektora, spoločenskej zmluvy Partnera verejného sektora a čestného vyhlásenia MUDr. 
Martina Kováča nepriamo kontrolujúceho Partnera verejného sektora) vlastnícka štruktúra 
podľa vyššie uvedeného zodpovedá skutočnému stavu a okrem vyššie uvedených spoločníkov 
žiadna tretia osoba v žiadnom rozsahu priamo neovláda alebo nekontroluje2 Partnera 
verejného sektora, ani nemá právo na hospodársky prospech z jeho činnosti. 

 
4. Podľa príslušných podkladov preskúmaných Oprávnenou osobou (najmä výpisu 

z obchodného registra PORFIX Sand s. r. o., zakladateľskej listiny PORFIX Sand s. r. o., 
a čestného vyhlásenia MUDr. Martina Kováča nepriamo kontrolujúceho PORFIX Sand s. r. o.), 
jediným spoločníkom PORFIX Sand s. r. o. je PORFIX – pórobetón, a.s. Zároveň, podľa 
príslušných podkladov preskúmaných Oprávnenou osobou okrem vyššie uvedeného 
spoločníka žiadna tretia osoba v žiadnom rozsahu priamo neovláda alebo nekontroluje 
PORFIX Sand s. r. o., ani nemá právo na hospodársky prospech z jeho činnosti. 

 
5. Podľa príslušných podkladov preskúmaných Oprávnenou osobou (najmä zoznamu 

akcionárov PORFIX – pórobetón, a.s.,  čestného vyhlásenia MUDr. Martina Kováča nepriamo 
kontrolujúceho PORFIX – pórobetón, a.s.) z celkového počtu 164 131 ks akcií spoločnosti 
PORFIX – pórobetón, a.s. je vlastníkom 93 565 ks akcií spoločnosť KP Investment SK, a.s., so 
sídlom Astrová 2/A, 821 01 Bratislava, IČO: 31 684 106 („KPI“), čo predstavuje podiel vo výške 
57% akcií. Vlastníkom 62 355 ks akcií je spoločnosť RAS Holding, a.s. so sídlom Námestie sv. 
Michala 170/5, 919 30 Jaslovské Bohunice, IČO: 48 139 998 („RAS“), čo predstavuje podiel vo 
výške 37,99% akcií v spoločnosti PORFIX – pórobetón, a.s. Zvyšných 5,01% akcií je vo 
vlastníctve menšinových akcionárov. Zároveň, podľa príslušných podkladov preskúmaných 
Oprávnenou osobou (najmä stanov PORFIX – pórobetón, a.s. a čestného vyhlásenia MUDr. 
Martina Kováča nepriamo kontrolujúceho PORFIX – pórobetón, a.s.), okrem akcionárov 
žiadna tretia osoba priamo neovláda alebo nekontroluje PORFIX – pórobetón, a.s., ani nemá 
právo na hospodársky prospech z jej činnosti. 

 
6. Podľa príslušných podkladov preskúmaných Oprávnenou osobou (najmä čestného vyhlásenia 

spoločnosti RAS) sú akcionármi RAS p. Ing. Štefan Schmidt, Nová 220/64, 919 30 Jaslovské 
Bohunice s výškou podielu na spoločnosti RAS 71,30% akcií, p. Ing. Tomáš Schmidt, 
Agátová 506/14, 919 30 Jaslovské Bohunice  s výškou podielu na spoločnosti RAS 14,37% akcií 
a p. JUDr. Dáša Panyik Schmidtová, Agátová 507/16, 919 30 Jaslovské Bohunice s výškou 
podielu na spoločnosti RAS 14,37 % akcií. Zároveň, podľa príslušných podkladov 
preskúmaných Oprávnenou osobou, výkon riadiacich práv nie je odlišný od výkonu 
hlasovacích práv, ktoré zodpovedajú vlastníctvu akcií RAS a neexistuje iná fyzická osoba, ktorá 
by mala právo vymenovať, inak ustanoviť alebo odvolať štatutárny orgán, riadiaci orgán, 
dozorný orgán alebo kontrolný orgán spoločnosti RAS inak ako prostredníctvom vlastníctva 
jej akcií a zároveň, na hospodárskom prospechu z podnikania alebo inej činnosti spoločnosti 
RAS sa nepodieľa žiadna fyzická alebo právnická osoba inak ako prostredníctvom vlastníctva 

 

 

2 Pre vylúčenie pochybností: spôsobom podľa § 6a ods. 1 zákona 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti. 
V ďalšom texte platí rovnako.  

http://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Panyik
http://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Panyik
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jej akcií.  
 

7. Z hľadiska prepočtu nepriameho podielu na hlasovacích právach, resp. na základnom imaní, 
či nepriameho práva na hospodársky prospech z činnosti Partnera verejného sektora je 
možné konštatovať, že Ing. Štefan Schmidt je v zmysle zákona konečným užívateľom výhod 
v Partnerovi verejného sektora s nepriamym podielom 27,09% (71,30% podiel v RAS * 
37,99% podiel RAS v PORFIX – pórobetón, a.s., ktorá spolu so svojou 100% dcérskou 
spoločnosťou PORFIX Sand s. r. o. má spolu 100% podiel v Partnerovi verejného sektora). 
Zvyšní dvaja akcionári spoločnosti RAS majú nepriamy podiel v Partnerovi verejného sektora 
zhodne po 5,45% a teda nie sú jeho konečnými užívateľmi výhod. 

 
8. Podľa príslušných podkladov preskúmaných Oprávnenou osobou (najmä zoznamu 

akcionárov – prílohy k príslušnej zmluve s Centrálnym depozitárom cenných papierov SR, a.s. 
a čestného vyhlásenia MUDr. Martina Kováča kontrolujúceho KPI), MUDr. Martin Kováč je 
vlastníkom 18 ks kmeňových akcií spoločnosti KP v listinnej podobe znejúcich na meno, 
vlastníkom zvyšných 9 ks kmeňových akcií spoločnosti KP v listinnej podobe znejúcich na 
meno je Ing. Miroslav Peteja, Narcisová 20, 971 01 Prievidza. Zároveň, podľa príslušných 
podkladov preskúmaných Oprávnenou osobou okrem vyššie uvedených akcionárov žiadna 
tretia osoba v žiadnom rozsahu neovláda alebo nekontroluje KPI, ani nemá právo na 
hospodársky prospech z jej činnosti. 
 

9. Z hľadiska prepočtu nepriameho podielu na hlasovacích právach, resp. na základnom imaní či 
nepriameho práva na hospodársky prospech z činnosti Partnera verejného sektora možno 
konštatovať, že MUDr. Martin Kováč má v Partnerovi verejného sektora nepriamy podiel vo 
výške 38% (18/27 podiel v KPI * 57,00% podiel KPI v PORFIX – pórobetón, a.s., ktorá spolu so 
svojou 100% dcérskou spoločnosťou PORFIX Sand s. r. o. má spolu 100% podiel v Partnerovi 
verejného sektora)  a Ing. Miroslav Peteja má nepriamy podiel v Partnerovi verejného sektora 
vo výške 19% (9/27 podiel v KPI * 57,00% podiel KPI v PORFIX – pórobetón, a.s., ktorá spolu 
so svojou 100% dcérskou spoločnosťou PORFIX Sand s. r. o. má spolu 100% podiel 
v Partnerovi verejného sektora). Z uvedeného tak vyplýva, že konečným užívateľom výhod 
v Partnerovi verejného sektora je MUDr. Martin Kováč, ktorého nepriamy podiel na 
hlasovacích právach, základnom imaní a hospodárskom prospechu z činnosti Partnera 
verejného sektora je vyšší ako 25%. 
 

10. Na základe vyššie uvedených informácií možno konštatovať, že kritériá uvedené v zákone pre 
konečného užívateľa výhod spĺňa MUDr. Martin Kováč a Ing. Štefan Schmidt.  
 

B. Vlastnícka a riadiaca štruktúra Partnera verejného sektora 
 
1. Vlastnícka štruktúra. Vlastnícka štruktúra Partnera verejného sektora je uvedená v časti 

A tohto verifikačného dokumentu.  
 

2. Riadiaca štruktúra. Najvyšším orgánom Partnera verejného sektora je valné zhromaždenie 
(ktorého pôsobnosť vykonávajú spoločníci podľa bodu A.2 tohto verifikačného dokumentu), 
štatutárnym orgánom a orgánom vykonávajúcim obchodné vedenie Partnera verejného 
sektora je konateľ. Iné orgány Partner verejného sektora nemá. Partner verejného sektora 
vymenoval prokuristu.  
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3. Pre úplnosť uvádzame, že podľa výpisu z obchodného registra Partnera verejného sektora je 

jeho konateľom p. Ing. Emil Letavaj, Nová 597/7, 972 17 Kanianka. V prípade, ak má Partner 
verejného sektora jediného konateľa, koná konateľ v mene Partnera verejného sektora 
samostatne. V prípade, ak má Partner verejného sektora viacero konateľov, konajú konatelia 
v mene Partnera verejného sektora aspoň dvaja spoločne. Partner verejného sektora má 
ustanovenú prokúru. Prokuristom spoločnosti je p. Ing. Tatiana Balážová, Pri Hrubej lúke 
3625/31, 841 01 Bratislava – mestská časť Dúbravka. Prokurista je oprávnený konať 
samostatne. Pri právnych úkonoch vykonaných v písomnej forme pripojí k obchodnému 
menu Partnera verejného sektora svoj podpis a dodatok označujúci prokúru.  
 

C. Zoznam verejných funkcionárov vykonávajúcich funkciu v Slovenskej republike    
 
Na základe podkladov preskúmaných Oprávnenou osobou neboli vo vlastníckej/riadiacej štruktúre 
Partnera verejného sektora identifikovaní žiadni verejní funkcionári vykonávajúci funkciu v Slovenskej 
republike.   

 
D. Preukázanie podmienok na zápis vrcholového manažmentu do registra 

 
V posudzovanom prípade podmienky na zápis vrcholového manažmentu do registra splnené nie sú. 
 

E. Vyhlásenie Oprávnenej osoby 
 
Oprávnená osoba vyhlasuje, že skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú 
stavu skutočne zistenému Oprávnenou osobou.  
 
[elektronický podpis] 
Advokátska kancelária Paul Q, s. r. o. 
JUDr. Pavol Blahušiak, konateľ a advokát  


